

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова і література), Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальність 014 Середня освіта (Українська мова і література))**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена відповідно до «Положення про освітні програми підготовки фахівців першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (протокол засідання Вченої ради № 9 від 22 березня 2017 року).

Структура програми містить обов'язкову та варіативну частини. Усі навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література).

Структура навчального плану загалом є логічною та послідовною.

Під час розробки програми враховані інтереси потенційних роботодавців, зокрема:

орієнтація на інноваційні освітні технології;

знання психології пізнавальної діяльності учнів у процесі мовної освіти;

упровадження психологічних методів і засобів підвищення ефективності та якості мовного навчання;

уміння проводити динамічну оцінку психічного розвитку мовної особистості;

використання філологічних знань у різних галузях педагогічної діяльності;

розвиток професійно-педагогічної самосвідомості.

Актуальність запропонованої ОП полягає в підготовці учителів-філологів, озброєних психологічними вміннями та навичками оптимізації

навчання української мови та літератури. Адже гуманітарна ситуація, що склалася поблизу лінії розмежування, значна кількість учнів з окупованих територій вимагають сьогодні від педагогів застосування індивідуальних методів та прийомів навчання.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальність 014 Середня освіта (Українська мова і література)) відповідає основним критеріям якості ОПП, а також сучасному рівню розвитку мовознавчої й психологічної науки та може бути рекомендована для впровадження в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Рецензент:

в.о. директора КЗ «Бахмутський педагогічний коледж»



Н.Б. Мащенко